
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 14.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 8597 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:48 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ „СОФАРМАСИ 2“ ЕООД чрез Управител В. Ц., редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт С., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР РЗОК ПЛОВДИВ, редовно призован, не изпраща 

представител. 

Докладва постъпила молба-становище от  пълномощник на ответника, с която не 

възразява по хода на делото, не представя доказателства,  заявява, че ако се 

представят нови такива иска възможност да се запознаят с тях и изразява становище 

по същество. 

 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Юрисконсулт С.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че страните са редовно призовани към настоящия момент, не 

намира пречки за даване ход на делото и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. Образувано е по жалба срещу постановения административен 

акт Заповед № РД-26.01-903 за налагане на санкция финансова неустойка, издадена на 

17.08.2023 г. 

ДОКЛАДВА административната преписка, включително подадени от дружеството 

възражения. 

Юрисконсулт С.: Поддържам жалбата. Да се приемат доказателства към нея, както и 



тези по преписката. Нямам доказателствени искания. 

Съдът констатира, че спорът между страните се свежда до приложение на правото, а 

не по фактите и по-конкретно дали е налице повторно нарушение, или не.  

Адв. С.: Не оспорваме, че предходната заповед за налагане на санкция е влязла в сила, 

като съм посочила датата. 

При така направеното заявление от оспорващата страна, съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОБЯВЯВА ЗА БЕЗСПОРНО по делото, че предходно издадената заповед за налагане 

на санкция- финансова неустойка срещу същото дружество с № РД 26-01-501 от 

29.05.2023 г., е влязла в сила. 

 

Съдът намира, че следва да приеме всички писмени доказателства, постъпили до 

настоящия момент и тъй като с разпореждането за насрочване на делото е 

разпределена доказателствената тежест и не се налага изискването на други 

материали. Спорът е изяснен от фактическа страна и следва да се приключи 

събирането на доказателствата, респективно да се даде ход на делото по същество. 

Ето защо съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА като писмени доказателства всички постъпили по делото материали, 

включително представените с жалбата и съдържащи се в административната 

преписка. 

ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕТО НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. С.: Моля, да отмените процесната заповед като незаконосъобразна, постановена 

при неправилно положение на материалния закон. Твърди се, че е извършено 

повторно нарушение. Нарушението, за което става въпрос, е от 09.01.2023 г., 5 месеца 

след извършване на нарушенията, които се твърдят, че са повторни. В този смисъл, 

моля да отмените заповедта, алтернативно да намалите размера на санкцията, като за 

първо нарушение. Моля, за присъждане на разноски в размер на платена държавна 

такса и юрисконсултско възнаграждение.  

Правя възражение за прекомерност на исканото юрисконсултско възнаграждение от 

ответника. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.     

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:57 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 



 


